

不忘初心 砥砺前行

七一特刊

2019年7月1日 星期一
政教专刊部主办
组版:康涌波
责编:许晓辉 冯海砚
校对:王艳
电子信箱:llrbzhjb@163.com

守初心 时刻牢记根本宗旨

重温初心、感悟初心、践行初心,才能把我们的根本宗旨和奋斗目标内化于心、外化于行,保持党同人民群众的血肉联系。

为中国人民谋幸福,为中华民族谋复兴,是中国共产党人的初心和使命。习近平总书记强调,“守初心,就是要牢记全心全意为人民服务的根本宗旨,以坚定的理想信念坚守初心,牢记人民对美好生活的向往就是我们的奋斗目标,时刻不忘我们党来自人民、根植人民,永远不能脱离群众、轻视群众、漠视群众疾苦。”

初心系于人民,使命为了人民。我们迎来中国共产党成立98周年。回首来时路,一个结论格外清晰:同人民风雨同舟、血脉相通、生死与共,是我们党战胜一切困难和风险的根本保证。历史和现实都充分证明,

人民是我们党执政的最大底气,是人民共和国的坚实基础,是我们强党兴国的根本所在。

守初心,需要以牢固的公仆意识践行初心。明年,我们将努力实现第一个百年奋斗目标,全面建成小康社会。与此同时,人民美好生活的需要也日益广泛,不仅对物质文化生活提出了更高要求,而且在民主、法治、公平、正义、安全、环境等方面的要求日益增长。能不能打赢蓝天、碧水、净土保卫战?如何使贫中之贫、困中之困摆脱贫困进入全面小康?怎样提高全社会文明程度?如何让人民群众在每一个司法案件中都感受到公平正义?践行初心,还需要继续努力,把人民的期待变成我们的行动,把人民的希望变成生活的现实,正像习近平总书记概括他的执政理念一样:为人民服务,担当起该担当的责任。 据《中国共产党新闻网》

汾阳市 讲党史党章 忆入党初心

本报讯(记者 刘少伟)6月24日,汾阳市邀请太原市委党校教授郑培君为该市广大党员、干部作了学习“中国共产党党史党章”七一专题讲学,以此纪念中国共产党建党98周年。

讲座中,郑培君教授深入浅出地讲解马克思列宁主义、毛泽东思想和中国特色社会主义理论,结合习近平总书记系列重要讲话、治国理政新理念新思想新战略,围绕牢固树立“四个意识”,不断坚定“四个自信”,从党的思想理论建设、组织建设、作风建设、制度建设等方面进行了精彩的讲解。

通过专题讲学,该市广大党员、干部进一步增强了维护核心的思想自觉、政治自觉、行动自觉。大家纷纷表示,下一步将把学习党史党章与贯彻落实习近平新时代中国特色社会主义思想和党的十九大精神结合起来,自觉把“四个意识”体现到实际行动中,不断通过学习教育来武装头脑、指导实践,充分发挥先锋模范作用,做好本职工作,为推动汾阳市高质量发展全方位崛起而努力奋斗。

市直属机关事务服务中心 欢歌庆“七一” 齐声颂党恩

本报讯(见习记者 梁英杰)6月26日傍晚,市直属机关事务服务中心在龙凤小区和谐苑举办纪念建党98周年暨建国70周年文艺晚会,欢歌笑语喜迎“七一”。

晚会在全体老干部《没有共产党就没有新中国》的大合唱中拉开序幕。紧接着男女对唱《中国强起来》;诗朗诵《信念永恒》;模特表演《旗袍美人》;舞蹈《最美家乡》;京剧连唱《刘胡兰》;表演唱《人说山西好风光》等10个节目在越下越大的雨中相继登场。最后的大合唱《我和我的祖国》、《不忘初心》把现场气氛推向高潮,展现了大家“不忘初心,砥砺前行”的精神风貌。

此次文艺晚会旨在向广大老干部致以节日的问候。市直属机关事务服务中心晚会负责人表示,为老干部服务的过程也是学习的过程、成长进步的过程。在今后的服务和保障中,将以更高的工作标准为大家排忧解难、虚心求教,做好本职工作。

市审计局在帮扶村 讲党的政策 送党的温暖

本报讯 6月25日,市审计局党组书记、局长高博带领局驻村工作队和驻岚县河口乡王家村工作队第一书记王进村开展慰问,在党的生日来临之际向两村党员送去慰问品和节日祝福。

在河口乡政府,市审计局一行同乡村两级主要负责同志召开了座谈会,专题研究了扶贫资金的管理和使用,并深入了解了“土豆花开了”旅游文化节活动相关工作的准备情况。会上,乡村两级领导干部对历任“情系群众、扎根农村”的第一书记们给予高度评价,对他们为脱贫攻坚

工作做出的贡献给予充分肯定。在王家村,市审计局一行向党员们宣讲了中央、省、市脱贫攻坚政策和《中国共产党章程》,强调了党员的八项权利和义务。并希望全村党员干部一是要充分发挥党员的先锋模范作用,带头拥护党的领导,带头宣讲党的政策,带头执行上级各项决策部署;二是要遵纪守法,严格遵守党纪党规和国家法律法规;三是要自力更生,勤劳致富,激发广大群众的内生动力;四是要积极配合乡村两级和驻村工作队、第一书记的工作,共同助力巩固提升脱贫工作成效。(冯子龙)



追寻红色足迹 不忘入党初心

国源公司、华润煤业集团党委在兴县开展庆祝建党98周年“七一”主题活动

□ 本报记者 郭炳中 摄影报道

6月22日,在习近平总书记视察山西两周年之际,国源公司党委、华润煤业集团党委一行来到兴县晋绥边区革命纪念馆、兴县关家崖煤矿举行“不忘初心跟党走、牢记使命勇担当”庆祝建党98周年主题活动。

盛夏的吕梁,草木葱茏,兴县晋绥边区革命纪念馆上方红旗飘扬,红色气息浓郁。在革命烈士塑像前,参加活动的领导向革命烈士敬献了花篮,全体党员重温了入党誓词。在随后参观纪念馆过程中,纪念馆讲解员带领大家参观了晋绥边区革命纪念馆新馆、红色步道街、旧馆。

当天下午,国源公司党委书记、总经理陈庆良以“不

忘初心、牢记使命”为题,为大家讲授了一堂启迪心灵的党课。陈庆良围绕中国共产党救国、兴国、强国的发展历史,从价值、真理、实践三个维度阐释了“初心”的丰富内涵,并要求国源公司党委、华润煤业集团党委加强作风建设、抓好廉政建设,发挥国有企业政治优势,加强党建创新,提升党组织战斗力,推动企业高质量发展。

国源公司党委委员、煤业集团党委书记董事长葛长新要求,煤业集团各单位要不忘初心、牢记使命,继承和发扬革命先烈忠诚奉献精神,服务发展大局,积极作为,全力推动煤业集团工作新发展、新突破,向祖国70华诞献礼。

● 在帮扶村举办书画展 ● 表彰先进弘扬正能量 ● 邀请知名专家讲党课

山西省汾阳医院系列活动庆祝党的生日

本报讯(记者 冯海砚 通讯员 朱俊琳)“七一”前夕,山西省汾阳医院举办系列活动庆祝党的生日。在驻村帮扶点石楼县薛家垣村举办书画展,提升乡村文化品味,带动薛家垣村旅游扶贫的可持续发展;召集全院党员干部举办庆“七一”表彰大会暨“不忘初心、牢记使命”知识讲座,对先进党支部和个人进行表彰,特别邀请省委党校副教授崔永河为大家讲党课,以一堂颇具特色的党课迎接党的生日。

6月26日,艳阳高照,晴空万里。石楼县薛家垣村的村民们聚集在村委大院内,一场由驻村帮扶单位发起组织的书画展正在这里举行。记者在现场看到,大院四周挂着的100多件书画作品,涵盖了毛笔书法、国画等多种艺术形式。

在展览现场,书画家们现场挥毫泼墨,为前来观赏的人们书写作品,许多村民拿着书画家现场为他们书写的作

品,高兴地说:“第一次在村里见这么多书画展出,没想到我们村里人也能看到著名书法家的作品,太珍贵了!我们也要挂在家里,激励孩子们好好学习。”

2007年,山西省汾阳医院驻村帮扶薛家垣村,十二年来,该院一批又一批的帮扶干部本着“真扶贫,扶真贫”的帮扶理念,逐年改善村里的基础设施建设 and 公共服务设施,为村里办了大量的实事。打造了精品核桃林,帮助村里建起了100KW光伏发电站、农家乐、儿童文化乐园等集体项目,大力发展乡村旅游和多元产业,更换了村里的太阳能路灯,新建50吨蓄水池一座,支持帮助贫困养殖户4户,改扩建了“梁宝事迹展览馆”。2017年底,薛家垣实现了整村脱贫,成为山西省首批乡村旅游示范村。

在6月27日的表彰大会上,该院行政第三党支部、介入血管科党支部、影像党支部获得“先进党支部”荣誉称号;丁洁等45名党员获得“优秀



书画展现场。张建功 摄

共产党员”荣誉称号。

表彰会结束后,省委党校副教授崔永河为全院党员干部作了题为“坚守初心、奋发有为”的讲座。崔教授精彩讲解了党章在党的重要地位、十九大对党章的修改、践行新党章做合格党员等方面的内容,对十九大通过的新党章的内容、意义和重要性以及习近平新时代中国特色社会主义思想进行了全面、到位、深刻的剖析。